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UWAGI:
1. Powierzchnie mieszkan liczone wg. normy
PN-ISO - 9836 : 1997 (tolerancja +5cm)
2. Powierzchnia ogrodka liczona w osi ogrodzenia
Budynek szeregowy A3.1.4 (ileranja o)
. 3. Ogrodzenie ogroédka h= ok. 1,0m
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. . . m
Powierzchnia uzytkowa domu 111,13 m? —
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1. Powierzchnie mieszkan liczone wg. normy
PN-ISO - 9836 : 1997 (tolerancja +5cm)

2. Powierzchnia ogrodka liczona w osi ogrodzenia
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UWAGI:
1. Powierzchnie mieszkan liczone wg. normy
PN-ISO - 9836 : 1997 (tolerancja +5cm)
2. Powierzchnia ogrodka liczona w osi ogrodzenia
(tolerancja +5cm)
BUdynek Szeregowy A3.14 3. Ogrodzenie ogrédka h= ok. 1,0m
Powierzchnia catkowita dziafki 311,96 m?
Powierzchnia ogrodzonego ogrodka 143,42 m? 0123456789 10m

KUPUJACY DEWELOPER



	A.3.1.4_parter_KMI
	A.3.1.4_piętro_KMI
	A.3.1.4_PZT_KMI

